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БО «Надія і дім для дітей» - благодійна організація, яка з 1998 
року працює над системною трансформацією сфери захисту 
прав дітей в Україні. Ми є частиною міжнародної мережі 
Hope and Homes for Children та поділяємо глобальне 
бачення: кожна дитина має право зростати у сімейному 
середовищі. 
 
Ми переконані, що інституційний догляд не може замінити 
родину. Саме тому наша діяльність спрямована не лише на 
підтримку окремих дітей, а на зміни у системі соціальних 
послуг - від моделі інституційного догляду до системи, яка 
підтримує родини та запобігає їх розділенню. 
 
У фокусі нашої роботи: комплексна допомога родинам з 
дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах або 
мають такий ризик і потребують підтримки фахівців, розвиток 
мережі соціальних послуг у громадах, сприяння у розвитку 
сімейних форм виховання, підтримка у навчанні потенційних 
кандидатів у СФВ, раннє виявлення ризиків та своєчасна 
підтримка сімей з дітьми, щоб запобігти їхньому 
потраплянню до закладів інституційного догляду, допомога у 
пошуку родин для влаштування дітей-сиріт, дітей 
позбавлених батьківського піклування, навчання фахівців і 
спеціалістів у громадах. 
 
У цьому звіті ви можете дізнатися більше про нашу 
діяльність і результати роботи організації за 2025 рік. 
 
 

 
 
 

БО «Надія і дім для дітей»  
вул. Професора Павловського 4а, м. Київ, 03055 

Email: 
office@hopeandhomes.org.ua 
 
Телефон: 
+38 (095) 711 41 29 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Facebook Instagram Сайт 
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ГЕОГРАФІЯ ДІЯЛЬНОСТІ 2025 РІК 
 
БО «Надія і дім для дітей» реалізує 
проєктну діяльність в 3 областях України: 
 

1. Дніпропетровській 
2. Київській 
3. Волинській 

 
 
 
У 2025 році наша команда працювала щодо реалізації 6 проєктів: 
 

1. «Підтримка захисту прав дітей в Україні», що реалізується за підтримки Уряду 
Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії через Міністерство 
закордонних справ, у справах Співдружності та розвитку (Дніпропетровська 
область) 
 
 
Мета - підтримати захист прав дітей в Україні в умовах війни через надання 
адресної підтримки дітям і сім’ям, а також посилити спроможність територіальних 
громад і громадянського суспільства. 
 
Основні напрями діяльності: надання адресної підтримки дітям і сім’ям з числа 
вразливих груп; сприяння створенню безпечного середовища для зростання, 
розвитку та захисту дітей; запобігання розлученню сімей і вилученню дітей із 
родин; надання психосоціальної та правової допомоги вразливим сім’ям; 
навчання фахівців, представників громад щодо захисту прав дітей; посилення 
спроможності територіальних громад, місцевих НУО та громадянського 
суспільства у сфері захисту прав дітей; підвищення обізнаності батьків, дітей, 
представників громад і громадських організацій щодо прав дітей та доступних 
послуг підтримки; налагодження співпраці між фахівцями, громадськими 
організаціями, активістами та членами громад; проведення дослідження факторів, 
які найбільше впливають на дотримання прав дітей в умовах війни, для подальшого 
вдосконалення системи захисту дітей на місцевому та національному рівнях. 
 

2. «Зміцнення сімейної опіки і захисту дітей в Україні» за підтримки World Childhood 
Foundation (Дніпропетровська область) 
 
 
Мета - забезпечити дітям раннього і молодшого віку, які залишились без 
батьківського піклування або ризикують його втратити, можливість зростати в сім’ї 
та отримувати необхідну підтримку і послуги там, де вони живуть. 
 
Основні напрямки діяльності: підтримка сімей, у яких є ризик вилучення дітей та 
влаштування їх до закладів інституційного догляду (кейс-менеджмент); пошук 
родин для дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування та сприяння у їх 
влаштуванні до сімейних форм виховання); впровадження послуги «Сімейний 
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помічник» у віддалених громадах (пілотування послуги); посилення батьківських 
компетенцій; навчання фахівців та спеціалістів у громадах. 
 

3. «Захист дітей/ Альтернативний догляд» за підтримки Save the Children 
(Дніпропетровська область) 
 
 
Мета - покращити доступ до послуг і підтримки дітям та сім'ям з дітьми, які 
постраждали внаслідок війни. 
 
Основні напрямки діяльності: підтримка сімей з дітьми шляхом надання послуг 
вузькопрофільними спеціалістами Мобільної команди; пошук родин для дітей-
сиріт, позбавлених батьківського піклування та сприяння у їх влаштуванні до 
сімейних форм виховання; підтримка сімей з дітьми, які перебувають у складних 
життєвих обставинах та тих, у які влаштовані діти (кейс-менеджмент); діяльність 
Служби підтримки сімейних форм виховання; сприяння у навчанні потенційних 
кандидатів у СФВ; навчання фахівців і спеціалістів у громадах; організація 
розважально-розвиткових заходів для дітей у громадах. 
 

4. «Розвиток і укріплення системи догляду дітей раннього віку та підтримка системи 
сімейних форм виховання для дітей з інвалідністю», реалізується у співпраці з 
UNICEF Ukraine, Міністерством соціальної політики, сім’ї та єдності України, 
Міністерством охорони здоров’я України, Координаційним центром з розвитку 
сімейного виховання та догляду дітей за фінансування Уряду Канади 
(Дніпропетровська, Київська, Волинська області) 
 
 
Мета - забезпечити захист, підтримку та безпечне сімейне середовище для дітей 
раннього і молодшого віку та дітей з інвалідністю. 
 
Основні напрями діяльності: підтримка у трансформації закладів інституційного 
догляду; попередження розлучення дітей, у тому числі дітей з інвалідністю, із сімей 
та їх влаштування до закладів інституційного догляду (кейс-менеджмент); 
сприяння у навчанні потенційних кандидатів у  СФВ; сприяння у влаштуванні дітей 
у сімейні форми виховання; пілотування спеціалізованої прийомної сім’ї для дітей 
з інвалідністю; впровадження послуги «Сімейний помічник» для прийомних сімей, 
які виховують дітей з інвалідністю; розвиток послуг для дітей раннього і молодшого 
віку, зокрема дітей з інвалідністю, та їхніх сімей; навчання фахівців і спеціалістів 
для підтримки сімей з дітьми у громадах. 
 

5. «Від катастрофи до реформ – шлях до припинення інституціалізації дітей в Україні», 
що реалізується за грантовою програмою UBS (Київська область) 
 
 
Мета - забезпечити надання підтримки вразливим сім’ям з дітьми, зокрема з 
інвалідністю, попередити потрапляння дітей в інституційні заклади, підвищити 
спроможність соціальних працівників та прийомних батьків. 
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Основні напрями діяльності: попередження вилучення дітей із сімей та їх 
влаштування до закладів інституційного догляду (кейс-менеджмент); сприяння у 
влаштуванні дітей із закладів до сімейних форм виховання; аналіз наявних послуг 
та оцінка потреб у послугах сімей з дітьми у громадах; розвиток послуг для дітей з 
інвалідністю та підтримка сімей, які їх виховують; адвокація реформи системи 
захисту дітей в Україні на національному та міжнародному рівнях. 
 

6. «Підтримка створення СРВ у Рокитнянській громаді» за Dorothea Haus Ross 
Foundation (Київська область) 
 
 
Мета - покращити якість життя дітей із порушеннями розвитку та інвалідністю, 
запобігти розлученню дітей із сім’ями та їх інституціалізації, а також забезпечити 
можливості зростання дітей у сімейному середовищі в межах громади, яка має 
спроможність підтримати дітей у їхніх сім’ях. 
 
Основні напрями діяльності: створення та запуск Служби раннього втручання; 
підбір і спеціалізоване навчання мультидисциплінарної команди фахівців; 
підтримка сімей з дітьми, які мають порушення розвитку або ризик виникнення 
порушень; розвиток спроможності громади щодо раннього виявлення та 
підтримки дітей через навчання фахівців; проведення інформаційних і 
міжвідомчих заходів для налагодження взаємодії та системи перенаправлення; 
розробка нормативно-регуляторної бази для функціонування служби; адвокація 
впровадження послуги РВ та її сталості; інтеграція послуги РВ у систему послуг 
громади з подальшою передачею управління та фінансування місцевій владі.  
 

У 2025 році у рамках проєктної діяльності нам вдалося надати допомогу та 
підтримку для понад 5 350 дітей. 

 

 
 
 
 

Навчено понад 460 фахівців і спеціалістів у громадах. 

Київська  
область 

Волинська  
область 

Дніпропетровська  
область 
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У 2025 році організація витратила ⁓ 70 млн. грн. на пряму проєктну діяльність: 

• ⁓ 45 млн. грн. спрямовано на роботу польових команд, транспорт і матеріали для 
роботи з дітьми; 

• ⁓ 10 млн. грн. виділено на пряму фінансову допомогу сім’ям;  
• ⁓ 7 млн. грн. – на тренінги, воркшопи та підготовку фахівців. 

 
 
Стратегічні орієнтири на 2026 рік 
 

1. Посилення підтримки дітей і сімей у громадах через раннє виявлення потреб, 
надання комплексної допомоги, а також запобігання розлученню сімей. 

2. Підтримка розвитку сімейних форм виховання та альтернативного догляду для 
дітей, які залишилися без батьківського піклування або перебувають у ризику 
інституціалізації, з особливим фокусом на дітей з інвалідністю та дітей раннього і 
молодшого віку. 

3. Підвищення спроможності територіальних громад і фахівців системи захисту дітей 
через навчання, супервізійну підтримку, розвиток міжвідомчої взаємодії та 
впровадження ефективних практик роботи з дітьми і сім’ями. 

4. Адвокація системних змін у сфері захисту прав дітей на місцевому, регіональному 
та національному рівнях, зокрема щодо деінституціалізації, розвитку соціальних 
послуг і забезпечення права кожної дитини на зростання в сімейному середовищі. 

5. Зміцнення сталості послуг і партнерств у громадах через розвиток місцевих НУО, 
залучення батьків, дітей, активістів і представників громад до захисту прав дітей, а 
також інтеграцію послуг у місцеві системи підтримки. 


